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   ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 
 
 

MIOSIN (προϊόν SINMAST) 
Άχρωμο, Υγρό κατά της Ανάπτυξης Μυκήτων και Βακτηριδίων 

 
                                                                                                                        

 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
Το Miosin είναι ένα άχρωμο υγρό που εξουδετερώνει τους μύκητες (μαυρίλες) και τις βακτηριακές 
κοινότητες  που υφίστανται και αναπτύσσονται κυρίως λόγω φαινομένων συμπυκνώσεων, σε 
επιφάνειες επιχρισμάτων – σοβάδων και λοιπών τσιμεντοκονιαμάτων. 
 
ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ  

• Προϊόν ειδικής σύνθεσης με βακτηριοκτόνο. 

• Ευκολία εφαρμογής – Δεν απαιτείται ιδιαίτερη εξειδίκευση. 

• Καλή πρόσφυση επί των περισσοτέρων δομικών υποστρωμάτων. 

• Οικονομικό προϊόν. 

• Με δυνατότητα να επιδεχθεί χρωματισμούς. 

• Υγρό, μη τοξικό. 
 
ΧΡΗΣΗ - ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
Ως γνωστό οι μύκητες δημιουργούνται λόγω της συγκέντρωσης υδρατμών (συμπυκνώσεις), που 
αναπτύσσονται κυρίως σε χώρους κουζίνας και/ή λουτρών, βορινούς τοίχους, καθώς και στις 
οροφές χώρων με ανεπάρκεια θερμομόνωσης (απώλειες θερμο-γέφυρας), παρουσίας συστημάτων 
υγρομόνωσης δωμάτων, χωρίς να εντάσσονται παράλληλα, αναπτύγματα θερμομόνωσης, όπως και 
πάνω από θερμαντικές πηγές (σώματα καλοριφέρ). Τα φαινόμενα απαντώνται  κυρίως σε χώρους 
κατοικιών, σε χώρους βιομηχανιών και βιοτεχνιών με ανεπάρκεια αερισμού, μαγειρεία, ανθοπωλεία, 
παγοποιεία κλπ. Σε οποιοδήποτε σημείο και να βρίσκεται το πρόβλημα της ανάπτυξης των 
μυκήτων, επεμβαίνουμε με το προϊόν και τα αποτελέσματα είναι οριστικά. Μη τοξικό υγρό, για την 
καταπολέμηση βρύων, λειχήνων, άλγης και μυκήτων, εξωτερικά ή εσωτερικά, επί πορωδών 
επιφανειών. 
 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 
Ανάλογα με την δυσμένεια του προβλήματος, συστήνεται η εφαρμογή του προϊόντος σε 1 ή 2 
στρώσεις. Η κατανάλωση κυμαίνεται στα 0,200 kg/m2 περίπου, ανά στρώση εφαρμογής.  
 
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  
Πριν την εφαρμογή του προϊόντος, συστήνεται να τρίψετε επιμελώς την επιφάνεια με υγρό διάλυμα 
χλωρίνης με νερό, με αναλογία σε μέρη 1:3, χλωρίνη προς νερό, αντίστοιχα. Εντός 10-15 λεπτών, 
ξεπλύνετε την επιφάνεια καλά με καθαρό νερό και επαναλάβετε  τη διαδικασία  εάν τα φαινόμενα  
παραμένουν. Ξεπλύνετε πολύ καλά.  
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Αφήστε την επιφάνεια να στεγνώσει καλά και αερίστε κατά το δυνατόν το χώρο, πριν εφαρμόσετε το 
προϊόν. 
Ανακινήστε καλά το δοχείο πριν τη χρήση του προϊόντος. Εμποτίστε το σημείο που υπάρχει το 
πρόβλημα, εφαρμόζοντας το Miosin με πινέλο ή με ψεκασμό. Αφήστε να περάσουν 3 με 4 ώρες, 
κατόπιν εφαρμόστε ξανά το προϊόν πάνω στην ίδια επιφάνεια. Μετά την πάροδο τουλάχιστον 5 έως 
8 ωρών καθαρίστε καλά την επιφάνεια επέμβασης και κατόπιν μπορείτε, εάν επιθυμείτε, να 
εφαρμόσετε υδροχρωματισμούς, ακρυλικές βαφές υδατοδιαλυτές ή πλαστικά.  
 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  
Διατίθεται σε πλαστικά δοχεία των 3 kg.  
 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ  
Τα εργαλεία πρέπει να καθαρίζονται αμέσως μετά την εφαρμογή με καθαρό νερό. Υλικό που έχει 
ωριμάσει ή/και σκληρυνθεί, αφαιρείται μόνο μηχανικά. 
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
Τουλάχιστον 24 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής όταν αποθηκεύεται στην αρχική, 
σφραγισμένη συσκευασία σε ξηρές συνθήκες μακριά από την υγρασία, την άμεση έκθεση σε 
παγετό, σε θερμοκρασίες μεταξύ +5 oC με +30 oC. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ  

• Εφαρμόστε το μόνο σε επιφάνειες που έχουν στεγνώσει πλήρως.  

• Κατά τη διάρκεια της εφαρμογής του προϊόντος και της προετοιμασίας της επιφάνειας με 
χλωρίνη και νερό, φοράτε γάντια για την προστασία των χεριών. 

 
ΦΥΣΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 

Περιγραφή / Εμφάνιση : Άχρωμο υγρό με βακτηριοκτόνο. 

Θερμοκρασία υποστρώματος:                Ελάχιστο : +5 oC / Μέγιστο : +40 oC 

Θερμοκρασία περιβάλλοντος:                Ελάχιστο : +5 oC / Μέγιστο : +40 oC 

Σχετική Υγρασία Περιβάλλοντος:                ≤ 80% 

Κατανάλωση :  1 ή 2 στρώσεις x ~0,200 kg/m2 

Χρόνος αναμονής μεταξύ των 
στρώσεων :  

3 - 4 ώρες 

* Παρακαλούμε όπως μας συμβουλεύεστε ή να μας ενημερώνετε για κάθε ασυνήθιστη εφαρμογή.  

 
ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ - ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ 

• Προστατέψτε τα υλικά από παρατεταμένη έκθεση σε υπεριώδη ακτινοβολία και απευθείας 
έκθεση στον ήλιο. 

• Συμβουλευτείτε το Φύλλο Ιδιοτήτων Ασφαλείας (MSDS) του προϊόντος πριν από όποια 
εφαρμογή.  

 
 
 
Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή 
γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με 
πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας , αποτελεί ευθύνη 
των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες 
περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το 
αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την όποια εφαρμογή των 
προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων 
Προϊόντος. 

                       Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψης της Εταιρείας 
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